
Za nami 
324. Święto Ogniowe!

Nowoczesna pracownia fryzjerska 
w Żorach już gotowa!

Rodzic na zastępstwo 
pilnie poszukiwany

Centrum Zdrowia Psychicznego 
oficjalnie otwarte
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Kompostownik należy ustawić w miej-
scu półcienistym, bezpośrednio na grun-
cie, co umożliwia naturalny dopływ mikro-
organizmów odpowiedzialnych za proces 
rozkładu. Do kompostowania nadają się 
przede wszystkim odpady pochodzenia 
roślinnego: resztki warzyw i owoców, sko-
szona trawa, liście, drobne gałęzie, fusy 
z  kawy oraz nienadrukowany karton. 
Ważne jest zachowanie proporcji pomię-
dzy materiałami wilgotnymi („zielonymi”) 
a  suchymi („brązowymi”), co zapobiega 
powstawaniu nieprzyjemnych zapachów 
i zapewnia właściwy przebieg procesu.

W  celu utrzymania odpowiednich wa-
runków kompost należy okresowo mie-
szać, a  jego wilgotność powinna odpo-
wiadać lekko wilgotnej glebie. Na dnie 

Kompostowanie 
– czyli jak prawidłowo 
postępować  z bioodpadami

Kompostowanie stanowi jeden 
z  kluczowych elementów prawidłowe-
go systemu gospodarowania odpada-
mi komunalnymi. Pozwala ograniczyć 
ilość bioodpadów przekazywanych do 
odbioru, a  jednocześnie wspiera w  wy-
twarzaniu wartościowego nawozu do 
zastosowań ogrodniczych. Zachęcamy 
do prowadzenia kompostowników przy-
domowych. Ich prawidłowa eksploata-
cja wpływa zarówno na środowisko, jak 
i na stabilność lokalnego systemu odpa-
dowego. Kompostowanie nie wymaga 
specjalistycznej wiedzy - wystarczy kilka 
podstawowych zasad, by proces przebie-
gał sprawnie i bez przykrych zapachów.

kompostownika warto ułożyć warstwę ga-
łązek, która poprawi cyrkulację powietrza. 
Do kompostownika nie wolno wrzucać 
odpadów mięsnych, tłuszczów, nabiału 
ani odpadów higienicznych – materiały te 
nie podlegają kompostowaniu i mogą za-
kłócać pracę całego systemu.

Warto wiedzieć, czego unikać, zanim 
się pojawi problem. Jeśli wsypiemy za 
dużo trawy kompost zamieni się w mokrą, 

zbitą masę. Brak powietrza spowoduje, że 
kompost zacznie pachnieć nieprzyjemnie. 
Jeśli dodamy zbyt mało materiału brązo-
wego to proces kompostowania będzie 
wolniejszy i mniej stabilny. Jeśli wrzucimy 
zbyt dużo kuchennych resztek naraz to 
kompostownik przyciągnie owady i  gry-
zonie. Każdy z  tych błędów jest łatwy do 
naprawienia. Wystarczy dodać suchego 
materiału, przemieszać lub lekko podsu-
szyć zawartość.

Dojrzały kompost, powstający zwykle 
po kilku miesiącach, ma ciemną barwę, 
sypką strukturę i  naturalny, ziemisty za-
pach. Może być wykorzystywany w  ogro-
dach, na rabatach oraz jako dodatek do 
podłoża w uprawach roślin ozdobnych.

Dotacja na wymianę pieca 
zyskaj komfort i oszczędność
Dotacja na wymianę pieca 
zyskaj komfort i oszczędność

Urząd Miasta Żory, 
al. Wojska Polskiego 25, 44-240 Żory

PROGRAM OGRANICZENIA
NISKIEJ EMISJI

U R Z Ą D  M I A S T A  Ż O R Y

Wydział Zarządzania Energią, Rynek 9, p. 306,
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Święto Ogniowe to unikatowa trady-
cja, nierozerwalnie związana z  historią 
naszego miasta, a jego geneza sięga tra-
gicznego w  skutkach pożaru, który wy-
buchł w Żorach 11 maja 1702 roku i strawił 
znaczną część miasta.

Obchody rozpoczął uroczysty apel 
strażacki na Żorskim Rynku, podczas 

Procesja w blasku pochodni 
oraz widowiskowy pokaz taneczno-akrobatyczny 
- tak wyglądało 324. Święto Ogniowe!

Za nami 324. Święto Ogniowe. Miesz-
kańcy Żor oraz goście niezwykle licz-
nie przybyli na Żorski Rynek, by wziąć 
udział w  tegorocznych obchodach. Był 
apel strażacki, uroczysta msza wraz 
z  procesją rozświetloną blaskiem po-
chodni, a następnie widowiskowy pokaz 
taneczno-akrobatyczny. Całość dopełnił 
13. Żorski Bieg Ogniowy.

którego wręczone zostały odznaczenia 
dla zasłużonych strażaków i  pracow-
ników cywilnych. Podczas obchodów 
uhonorowano także znamienitych gości, 
którzy poprzez współpracę i  wsparcie 
przyczyniają się do umacniania potencja-
łu i prestiżu Państwowej Straży Pożarnej.

Główne obchody Święta Ogniowego 
rozpoczęła msza w kościele pw. Świętych 
Ap. Filipa i Jakuba w Żorach, celebrowa-
na przez  abp. Andrzeja Przybylskiego. 
Następnie mieszkańcy i  goście, niosąc 
w  dłoniach płonące pochodnie, przeszli 
uliczkami starego miasta w  uroczystej 
procesji, rozświetlając miasto blaskiem 
płonących pochodni.

Tuż po procesji, na Rynku miał miej-
sce pokaz Szkoły tańca Movimento 

Żory oraz pokaz Akrobatycznego Teatru 
Tańca Mira-Art, którego artyści połączyli 
balet z  powietrzną akrobatyką, muzyką, 
kostiumem i światłem tworząc nad gło-
wami publiczności taneczne widowisko.

Na zakończenie 324. Święta Ognio-
wego, odbył się 13. Żorski Bieg Ogniowy, 
w  którym wystartowało 656 zawodni-
ków. Wszyscy uczestnicy biegu otrzymali 
pamiątkowe koszulki oraz medale, a zwy-
cięzcy poszczególnych kategorii nagrody 
finansowe.

Realizacja całego przedsięwzięcia 
i programu na wysokim poziomie odby-
ła się dzięki udziałowi Szkoły tańca Mo-
vimento Żory, a także poprzez wsparcie 
techniczne P.P.H.U.Lazar-R Robert La-
zar.
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W  oficjalnej prezentacji udział wzięli 
m.in.: Waldemar Socha – Prezydent Mia-
sta Żory, prof. nadzw. dr hab. inż. Joachim 
Foltys – dyrektor Klinicznego Szpitala 
Psychiatrycznego SPZOZ w  Rybniku, Zu-
zanna Cebo – kierownik Centrum Zdro-
wia Psychicznego, specjalista psychiatra, 
Szymon Kołodziejczyk – kierownik żor-
skiej placówki CZP, specjalista psychiatra, 
Adam Grześkiewicz - dyrektor Żorskiego 
Centrum Organizacji Pozarządowych.

Placówka została utworzona w ramach 
programu pilotażowego Ministerstwa 
Zdrowia. Miasto Żory sfinansowało ada-
ptację pomieszczeń - stworzono nowocze-
sne gabinety, zapewniające odpowiednie 
warunki do prowadzenia terapii, konsul-
tacji specjalistycznych oraz wsparcia pa-
cjentów, z uwzględnieniem potrzeb osób 
w kryzysie psychicznym.

Spotykamy się dziś w miejscu wyjątko-
wym. Miejscu, które zostało zbudowane 
przede wszystkim z  potrzeby serca, od-
powiedzialności społecznej i przekonania, 
że zdrowie psychiczne jest równie ważne 
jak zdrowie fizyczne. Z  ogromną dumą 
prezentujemy dziś Centrum Zdrowia Psy-
chicznego — przestrzeń wsparcia, zrozu-
mienia i nadziei dla wszystkich tych, któ-
rzy zmagają się z kryzysami psychicznymi, 
samotnością, depresją, lękiem czy wypa-
leniem - mówił Waldemar Socha - Prezy-
dent Miasta Żory.

Głównym założeniem programu jest 
rozwój opieki psychiatrycznej opartej na 
środowisku lokalnym – dostępnej bliżej 
miejsca zamieszkania pacjenta, z  ogra-
niczeniem konieczności hospitalizacji na 

Oficjalna prezentacja Centrum 
Zdrowia Psychicznego w Żorach!

8 maja br. odbyła się oficjalna prezen-
tacja Centrum Zdrowia Psychicznego 
w Żorach, która działa w siedzibie Żorskie-
go Centrum Organizacji Pozarządowych 
na os. Sikorskiego 52. Placówka działa we 
współpracy z  Klinicznym Szpitalem Psy-
chiatrycznym SPZOZ w Rybniku. 

rzecz wsparcia ambulatoryjnego i  środo-
wiskowego.

W placówce funkcjonuje również Punkt 
Zgłoszeniowo–Koordynacyjny, w  którym 
pierwszy kontakt z  pacjentem zapewnia 
wykwalifikowany personel medyczny (pie-
lęgniarka psychiatryczna, psycholog). Na 
tym etapie określana jest pilność pomocy 
oraz planowana dalsza ścieżka leczenia 
i wsparcia.

To centrum jest symbolem nowocze-
snego podejścia do ochrony zdrowia. 
Łączy specjalistyczną opiekę medyczną 
z empatią, terapią środowiskową i blisko-
ścią drugiego człowieka. Chcemy, aby każ-
dy, kto przekroczy próg tego miejsca, czuł 
się wysłuchany, zauważony i  szanowany 
- stwierdził prof. nadzw. dr hab. inż. Jo-
achim Foltys – dyrektor Klinicznego Szpi-
tala Psychiatrycznego SPZOZ w Rybniku.

Centrum zapewnia kompleksową opie-
kę osobom pełnoletnim w  zakresie psy-
chiatrii i psychoterapii, obejmującą m.in.:

– pomoc ambulatoryjną (porady lekar-
skie i psychologiczne)

– leczenie w oddziałach dziennych
– leczenie całodobowe w oddziałach psy-

chiatrycznych
– leczenie środowiskowe (wizyty domo-

we)
W  ramach Centrum pacjenci mogą 

korzystać ze wsparcia: lekarza psychiatry, 
psychologa, psychoterapeuty, koordyna-
tora opieki, asystenta zdrowienia, pracow-
nika socjalnego.

Wszystkie świadczenia udzielane są 
nieodpłatnie w ramach kontraktu z Naro-
dowym Funduszem Zdrowia.

W programie przewidziano wiele atrak-
cji, które sprzyjają rozwijaniu zmysłów, kre-
atywności i współpracy, m.in.: dmuchańce, 
malowanie twarzy, pokaz talentów.

W inicjatywę zaangażowały się placów-
ki edukacyjne i terapeutyczne z terenu Żor, 
w tym: Zespół Szkół Specjalnych im. Matki 
Teresy z  Kalkuty, Zespół Szkolno-Przed-
szkolny nr 1,5,7,11, Przedszkole nr 22, Szkoła 

Za nami Dzień Świadomości Autyzmu
To było prawdziwe święto empatii, 

różnorodności i  dziecięcej radości. 24 
kwietnia 2026 r. Rynek w Żorach zamie-
nił się w przestrzeń przyjazną wszystkim 
dzieciom, niezależnie od ich potrzeb 
i możliwości. Wydarzenie miało na celu 
zwiększenie społecznej świadomości na 
temat spektrum autyzmu, promowanie 
postaw otwartości i integracji oraz stwo-
rzenie bezpiecznego i  inspirującego 
miejsca do wspólnego spędzania czasu.

dla Dzieci i  Młodzieży, Poradnia Psycho-
logiczno-Pedagogiczna w  Żorach oraz 
Przedszkole Terapeutyczne Zakątek.

Podstawowa nr 16, Szkoła Podstawowa dla 
dzieci ze spektrum autyzmu „Horyzont”, 
Syriusz – Poradnia Zdrowia Psychicznego 
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Zakończony właśnie remont i  ada-
ptacja pomieszczeń pozwoliły stworzyć 
w  CKZiU profesjonalny salon fryzjerski, 
w którym uczniowie będą zdobywać prak-
tyczne umiejętności w warunkach zbliżo-
nych do rzeczywistych. Pracownia została 
wyposażona w nowoczesne meble, fotele 
fryzjerskie oraz specjalistyczny sprzęt, co 
znacząco podnosi jakość nauki zawodu. 
Jeszcze w  kwietniu rozpoczną się tam 
szkolenia doskonalące dla uczniów Bran-
żowej Szkoły I  Stopnia i  Technikum nr 3 
w Żorach.

Inwestycja nie ograniczyła się jednak 
wyłącznie do przestrzeni praktycznej. 
W  ramach projektu doposażono także 
dwie sale do nauki teoretycznej – jedną 
dedykowaną fryzjerstwu, drugą gastro-
nomii. Powstał również kącik wyciszenia, 

Centrum Kształcenia Zawodowego 
i  Ustawicznego w  Żorach wzbogaciło 
się o  nowoczesną pracownię fryzjer-
ską, która powstała dzięki wsparciu 
z  Funduszy Europejskich dla Śląskie-
go 2021–2027. To kolejny krok w stronę 
praktycznego i nowoczesnego kształce-
nia zawodowego, które odpowiada na 
realne potrzeby rynku pracy.

który ma wspierać komfort i  dobrostan 
uczniów. Zakupiono m.in. nowoczesny 
sprzęt komputerowy i multimedialny, me-
ble oraz kabinę akustyczną.

Projekt „Kształcimy zawodowo w  Żo-
rach” to także liczne szkolenia i warsztaty 
dla uczniów oraz nauczycieli, które są re-
alizowane na bieżąco w CKZiU. Całkowita 
wartość kosztów kwalifikowalnych przed-
sięwzięcia wynosi niemal 1,95 mln zł, z cze-
go ponad 1,75 mln zł stanowi dofinanso-
wanie unijne. Realizacja projektu potrwa 
do lutego 2027 roku.

– Ta pracownia fryzjerska pozwoli nam 
zapewnić najwyższe standardy nauki. To 
istotna inwestycja w  kapitał ludzki, która 
zwróci się w postaci doskonale przygoto-
wanych kadr dla lokalnego rynku usług – 
podkreśla Beata Kuźnik, dyrektor CKZiU 
w  Żorach, zwracając się jednocześnie do 
uczniów, by korzystali z nowych możliwo-
ści z pasją i zaangażowaniem.

Znaczenie inwestycji podkreśla również 
prezydent Żor Waldemar Socha. – W na-
szym mieście przywiązujemy dużą wagę 

do tworzenia jak najlepszych warunków 
do nauki zawodu. Uczniowie powinni 
mieć dostęp do nowoczesnych techno-
logii już na etapie kształcenia – zaznacza, 
życząc młodzieży satysfakcji z nauki w no-
wych warunkach.

Nowa pracownia to nie tylko przestrzeń 
do nauki, ale przede wszystkim inwestycja 
w przyszłość młodych ludzi i rozwój lokal-
nego rynku pracy, który coraz bardziej po-
trzebuje dobrze wykwalifikowanych spe-
cjalistów.

Projekt pn. „Kształcimy zawodowo 
w Żorach” realizowany jest w ramach pro-
gramu Fundusze Europejskie dla Śląskie-
go 2021-2027 (Europejski Fundusz Spo-
łeczny plus).

Miasto Żory podpisało umowę i reali-
zuje projekt pn. „Zdrowy pracownik - za-
dowolony przełożony. Eliminacja zdro-
wotnych czynników ryzyka w  Urzędzie 
Miasta Żory” w ramach programu Fun-
dusze Europejskie dla Śląskiego 2021-
2027 (Europejski Fundusz Społeczny+) 
dla Priorytetu: FESL.05.00 - Fundusze 
Europejskie dla rynku pracy, dla działa-
nia: FESL.05.13 - Zdrowy pracownik 

Celem projektu jest poprawa oraz wydłu-
żenie aktywności zawodowej pracowników 
poprzez eliminację zdrowotnych czynników 
ryzyka w miejscu pracy, poprawę ergonomii 
pracy oraz stworzenie przyjaznego środowi-
ska pracy Urzędu Miasta Żory.  

Osiągnięcie tego celu zostanie realizo-
wane przez zakup wyposażenia i  sprzętu 

Projekt będzie realizowany w  latach 
2026–2028 i  ma na celu znaczące pod-
niesienie jakości kształcenia zawodowego 
poprzez rozwój nowoczesnej infrastruktu-
ry edukacyjnej.

Najważniejszym elementem projektu 
jest utworzenie i  doposażenie specjali-
stycznych pracowni zawodowych, w któ-
rych uczniowie będą uczyć się w  warun-
kach zbliżonych do realnych miejsc pracy. 
W  trzech żorskich placówkach powstaną 
lub zostaną zmodernizowane m.in.:

 - W Zespole Szkół nr 2:
• pracownia techniczna multimedialna 

Miasto Żory rozpoczyna niebawem 
realizację projektu pn. „Modelowi za-
wodowcy w  mieście Żory”, dofinanso-
wanego w ramach programu Fundusze 
Europejskie dla Śląskiego 2021–2027, 
w  działaniu FESL.10.14 – Infrastruktura 
kształcenia zawodowego, współfinan-
sowanego z Funduszu na rzecz Sprawie-
dliwej Transformacji.

dla kierunków: logistyk, robotyk, auto-
matyk i gospodarka odpadami, 

• pracownia przetwarzania i  segregacji 
odpadów, 

• pracownia procesów logistycznych, 
• nowoczesna pracownia programowania 

z pełnym wyposażeniem, 
• nowa część dydaktyczna z  zapleczem 

(szatnie, sanitariaty, strefy relaksu). 
- W Zespole Szkół nr 1:

• pracownia bioanalityczna, 
• pracownia analityki technicznej, 
• rozbudowa obiektu o elementy dostęp-

ności, w tym windę. 
- W Centrum Kształcenia Zawodowe-

go i Ustawicznego:
• pracownia gastronomiczna, 
• pracownia logistyczna (magazynowo–

transportowa), 
• dostosowanie budynku do potrzeb osób 

z niepełnosprawnościami. 
Nowe pracownie zostaną wyposażone 

w  nowoczesny sprzęt dydaktyczny, m.in. 
stanowiska komputerowe, specjalistycz-
ne oprogramowanie, sprzęt laboratoryjny, 
urządzenia do symulacji procesów prze-
mysłowych i logistycznych oraz wyposaże-
nie gastronomiczne odpowiadające stan-
dardom branżowym.

Całkowita wartość projektu wynosi 18 
467 921,80 zł, w tym:

• 13 850 941,35 zł – dofinansowanie 
z Unii Europejskiej (Fundusz na rzecz 
Sprawiedliwej Transformacji), 

• 1 846 792,18 zł – dofinansowanie z Bu-
dżetu Państwa, 

• 2 770 188,27 zł – wkład własny Miasta 
Żory. 

Realizacja projektu przyczyni się do 
stworzenia nowoczesnych warunków nauki 
zawodu, lepszego przygotowania młodzie-
ży do wejścia na rynek pracy oraz wsparcia 
transformacji gospodarczej regionu.

przekładającego się na poprawę ergo-
nomii pracy, szkolenia dla pracowników 
i  przedstawicieli pracodawcy ukierunko-
wane na poszerzenie wiedzy na temat 
zdrowotnych czynników ryzyka w miejscu 
pracy oraz realizację usług zdrowotnych 
dla pracowników, w  tym badań profilak-
tycznych i diagnostycznych oraz stworze-
nie 2 pokoi relaksacyjnych dla pracowni-
ków Urzędu Miasta Żory.  

Wartość całkowita projektu: 773 750,00 zł
Wartość dofinansowania z UE: 657 687,50 zł
Okres realizacji projektu: 01.03.2026 r. - 

28.02.2027 r.

Nowoczesna pracownia 
fryzjerska w Żorach już gotowa!

Zdrowy pracownik 
- zadowolony przełożony

Modelowi zawodowcy w mieście Żory
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Potrzebni są ludzie, którzy są gotowi 
podjąć się tego zadania. Opieka zastępcza 
to prawdziwa praca z  misją. Niełatwa, lecz 
dająca ogromne poczucie satysfakcji. Two-
rząc rodzinę zastępczą, stajesz się darem dla 
innych. Rodzina zastępcza jest szansą dla 
dziecka, dającą mu możliwość wzrastania 
w  warunkach maksymalnie zbliżonych do 
naturalnych. Stanowi ona alternatywę dla 
domów dziecka. Rodziną zastępczą może 
zostać małżeństwo lub osoba samotna. 
Opieka zastępcza sprawowana jest czasowo. 
Rodzice zastępczy od czerwca 2026r. będą 
otrzymywać pomoc finansową na pokrycie 

Rodzic na zastępstwo pilnie poszukiwany... 
Każde dziecko ma prawo wychowy-

wać się w  kochającym, bezpiecznym 
domu. Jeśli jednak rodzice nie mogą za-
gwarantować mu odpowiedniej opieki, 
zapewnia mu się czasowo opiekę i wy-
chowanie poza rodziną. Właśnie wtedy 
dzieci potrzebują rodziny zastępczej. 

kosztów utrzymania dziecka – maksymalnie 
1.628,00 zł miesięcznie na każde dziecko. 
Mogą również liczyć na pomoc i  wsparcie 
ze strony pracowników Miejskiego Ośrodka 
Pomocy Społecznej w  Żorach. Stworzenie 
rodziny zastępczej może być pierwszym 
krokiem do stania się w  przyszłości zawo-
dową rodziną zastępczą. Jedno z  rodziców 
zastępczych posiada wtedy status pracow-
nika, a wychowywanie dzieci staje się pracą 
zawodową. Możesz zostać rodziną zastęp-
czą, jeśli spełniasz poniższe warunki: 
- masz stałe miejsce zamieszkania na tery-

torium Polski,
- korzystasz w pełni z praw cywilnych i oby-

watelskich, 
- nie jesteś i  nie byłeś pozbawiony władzy 

rodzicielskiej, 
- nie jesteś chory na chorobę uniemożliwia-

jącą opiekę nad dzieckiem, 
- masz odpowiednie warunki mieszkaniowe,

- posiadasz stałe źródło utrzymania, 
- uzyskasz pozytywną opinię ośrodka po-

mocy społecznej właściwego dla Twojego 
miejsca zamieszkania. 

Każdy z  kandydatów na rodzica zastęp-
czego musi odbyć stosowne szkolenie oraz 
uzyskać zaświadczenie kwalifikacyjne za-
wierające potwierdzenie ukończenia szko-
lenia, spełniania warunków wymienionych 
powyżej oraz posiadania predyspozycji 
i  motywacji do bycia rodziną zastępczą. 
Jeżeli zastanawiasz się nad stworzeniem 
rodziny zastępczej, jeżeli masz wątpliwo-
ści, czy możesz ją stworzyć lub czy sobie 
z tym poradzisz, albo wiesz, że tego właśnie 
chcesz, przyjdź do nas. Zostań rodziną za-
stępczą dla Miasta Żory. 

Zgłoś się do nas: Miejski Ośrodek Pomo-
cy Społecznej w Żorach ul. Ks. Przemysława 
2, 44-240 Żory tel. 32 4342412,32 4343713 
czynne: pn-pt 7:30 - 15:30

W  ramach inwestycji dotychczasowy 
system klimatyzacji i  wentylacji zostanie 
zastąpiony nowoczesną, energooszczęd-
ną instalacją. Dzięki temu widzowie zyska-
ją jeszcze większy komfort – niezależnie 

Dofinansowanie na modernizację Kina Na Starówce!
Miejski Ośrodek Kultury w  Żorach 

pozyskał kolejne dofinansowanie na 
modernizację Kina Na Starówce. Dzię-
ki wsparciu Polskiego Instytutu Sztuki 
Filmowej zrealizujemy projekt „Kino Na 
Starówce 2.0”.

od warunków 
atmosferycz-
nych w  sali ki-
nowej będzie 
utrzymywana 
o p t y m a l n a 

temperatura, a  system zapewni stały do-
pływ świeżego powietrza i  wysoki stan-
dard wentylacji dla wszystkich 277 miejsc 
na widowni. To kolejny istotny etap rozwo-
ju Kina Na Starówce, które nieprzerwanie 

działa od 1959 roku. Modernizacja pozwo-
li nam jeszcze lepiej zadbać o  komfort 
odbioru filmów oraz dalszy rozwój kina. 
Projekt „Kino Na Starówce 2.0” jest współ-
finansowany przez Polski Instytut Sztuki 
Filmowej w  ramach Programu Operacyj-
nego „Rozwój kin”. To istotny krok w  roz-
woju instytucji, która działa nieprzerwanie 
od 1959 roku i stale podnosi standard swo-
jej oferty dla mieszkańców regionu!
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Informacje

New BridgeJee Shiiman &
The Ramblers

Piotr Bułas &
Garage Folks Ladies Banditos Michael

LONSTAR

Alabama
Band

Zbigniew Hofman
- Babsztyl
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